

《使徒行传》学习见证

李莉

我是在 18 年末开始写的刘益仁牧师的门徒培训课程之《马太福音》，完成《马太福音》前七章作业后，在 19 年初正式加入门徒培训，成为老师的学生。

正式加入学习之后，因为《使徒行传》开课，我向老师申请同时写《马太福音》和《使徒行传》的作业。

这样一来，因为想赶上课程进度，我就非常着急赶作业的进度，就很快写作业。

而我因之前争战祷告导致的灵里枯干，更因为真理的不足，怕答错，写作业倍感压力。刚开始的课程。我几乎都是照搬老师的录音和讲义，逐字复制。才能磕磕绊绊的完成作业。

几次作业下来，老师回复作业时告诉我：不要只求正确的答案，要有自己的思考和思想，并且给我一份同学的作业作为参考。

在老师的帮助下，我开始不再为了赶作业进度，为了作业而写作业，也不再怕答错，放慢脚步，认真写作业，加入自己的思考和领受，而老师的鼓励更是让我放松心态，渐渐进入灵里学习，用心思考回答每一道题，真正享受到汲取活水的甘甜和饱足。

通过《使徒行传》的学习，我看到了神奇妙的作为和全能，看到了神的信实，因为有神这样权柄能力荣耀的带领，使使徒们有了降服的生命，以神的国为念，以基督的心为心，为神的国度完全的摆上，完全的舍己。

我也被使徒们的生命深深的触动，他们那为耶稣基督舍己的生命、完全谦卑顺服的生命深深感染了我。因为他们的舍己耐劳服事，付上生命的代价的服事，使福音传遍天下，才使今天的我有幸领受神的赦罪之恩，享受永生，享受神生命一切的丰盛。

学习中我明白了灵洗的重要性，明白了圣灵工作的重要性，也明白了顺服圣灵工作的重要性。更有心志效法使徒，谦卑顺服装备自己，成为圣洁，做合乎主用的器皿，为主所用。

求神开启我，明白神的心意，来完成神对我的命定和呼召，使神的心得满足。求神纪念老师的辛勤教导，也祝福每一位参加学习的同学们！